

ANUNCIERILE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... SECTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Weyler în Vienna...

Scrierile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Giurgiu, Galati, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 4 noiembrie' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 4 noiembrie' showing rates for various goods and currencies.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train departure and arrival times for various routes.

ȘTI TELEGRAFICE

LE TIMPULUI (Agenția Havas) Londra, 4 noiembrie. Adresat emirului Șir-Ali de...

aceia sunt lipsiți de inteligență și de patriotism. Mulțumim 'Românului' de aceste complimente radicale...

(guvernul) să incheie nouă convențiun, pentru trecere de armate și alte asemenea, căci națiunea ar da cu pietre într'ensul...

cuiva pentru vre-o tranacțiune politică și de aceea s'a dat vânt să-și vază de trebile advocătești. 'Românul' urmează: 'Oricum ar fi, această retragere este cu atât mai regretabilă...

Facultățile noastre sunt atât de slabe și de puțin frecventate, încât adesea profesorii sunt mai numeroși de cât elevii. N'ar fi oare mai bine, ca facultatea de litere din Iași de ex. să se desființeze cu totul...

BUCUREȘTI

24 octombrie (5 noem.) 'Românul' de ieri, într'o polemică, zice că rău, foarte rău, decât rău face organul când spune, că Rusia ar fi guvernului radical nou...

Și să ne dea însă voe organul 'Scriitorilor către Desmosteniț', a'și spune, că știrea aceea nu ne pare atât de ilogică pe cât seamănă că'i pare lui. In logică, pentru cel pentru că, cum pretinde 'Românul', guvernul nu voește și nu poate să incheie nouă convențiun pentru trecere de armate și alte asemenea...

'Românul' află, că d. George Chițu, ministrul instrucțiunii publice, și-ar fi dat demisiunea. 'Ințelegem urmează 'Românul', că d-sa, ca unul din cei mai distinși avocați de peste Olt, a făcut un semn sacrificial material prin lunga sa ședere în minister, un sacrificiu, pe care îl impunea greoaia situațiune a țării, când făcea Român, lăsând la o parte interesele sale particulare, trebuia să nu se gândească decât numai la binele cel mare al națiunii.

Intr'adever cestiunea stă așa — ceea ce contestăm însă e că d. Chițu ar fi înțeles-o vreodată. Di Chițu, ca și 'Românul' și ca toți roșii în genere, pun mâna pe idei emise de alții, pentru a abuza de ele nepriepându-le pe deplin. Cauza că facultățile noastre sunt rele stă în modul numărului profesiorilor. Și catedrele de la facultăți nu sunt nimic alta în România de cât un obiect vrednic de invidia postulanților. Legea instrucției iar e în privința numărului de dreptul rea.

E necontestabil, că emigrarea studenților în drept e o adevărată calamitate pentru țară. Arbstracție făcând de la milioanele, pe cari le cheltuesc în străinătate, și pe cari le-ar putea cheltui în țară, mai vin alte rele nu mai puțin esențiale. Anteu se deprind în centrele cele mari c'o mulțime de trebuințe, indeplinite iestea acolo, scump la noi, trebuințe cari aci nu se pot satisface cu leafa de judecător la Piatra, Câmpu lung sau Târgul-Jiului. Al doilea ne vin aproape toți c'o omeopatică doză de cunoștințe, dar cu pretenția de-a se face de-a doua zi deputați, miniștri, profesori de universitate. Aceeși avocați apoi, cari nu știu nici dreptul cum se cuvine, nu se dau înderăt de la concursuri pentru licee, pentru catedre de la facultatea de litere chiar. Afară de asta mai e un alt inconvenient și mai mare. Facultățile străine, foarte riguroase pentru indigenii lor, nu sunt de loc riguroase, ci din contra foarte îngăduitoare pentru străini. Tineri rău preparați, adesea fără studii liceale complete, pleacă în străinătate, unde după 10—15 luni de dresură





